
ПРАВИЛА ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ 

 

Щорічно внаслідок пожеж гине та страждає значна кількість людей. Якщо 

виникла пожежа - рахунок часу йде на секунди. Не панікуйте та остерігайтеся: високої 

температури, задимленості та загазованості, обвалу конструкцій будинків і споруд, 

вибухів технологічного обладнання і приладів, падіння обгорілих дерев і провалів. Ви 

повинні знати де знаходяться засоби 

пожежогасіння та вміти ними користуватися! 

Щоб запобігти пожежі, виконуйте правила: 

• Не грайтеся із сірниками та запальничками. 

• Не запалюйте свічки та бенгальські вогні без нагляду. 

• Не залишайте іграшки, книжки, одяг біля увімкнених обігрівачів, не 

сушіть речі над газовою плитою. 

• Не паліть багаття у сараях, підвалах, на горищах. 

• Не вмикайте багато електроприладів одночасно, електромережа може 

згоріти. 

• Обов'язково вимикайте електроприлади, коли йдете із дому. Але не 

тягніть за дріт руками, обережно виймайте штепсель із розетки. 

• На дачі або у селі не відкривайте грубку – від маленької вуглинки, що 

випаде з неї, може статися пожежа. 

Якщо виникла пожежа, а дорослих немає вдома: 

Якщо вогонь невеликий, накиньте на нього товсту ковдру або залийте водою. 

Якщо горить шнур електроприладу, перш ніж залити полум'я водою, вийміть 

штепсель електроприладу з розетки. Гасити увімкнені електроприлади водою не 

можна! 

Якщо вам не вдалося самостійно загасити вогонь, вибігайте, якомога 

швидше, з квартири і кличте на допомогу або дзвоніть за номером «101». 
Зателефонувавши до пожежної частини, чітко називайте свої прізвище та адресу 

і повідомте, що горить. 

Не намагайтесь врятуватися від пожежі у шафі, коморі або іншому 

тісному місці - можете учадіти там від газів, що виділяються під час 

горіння. 

Не можна відкривати вікно, доки вогонь у кімнаті не згас свіже повітря 

підживить його і полум'я спалахне з новою силою. 

Доки чекаєте на пожежників, не панікуйте, шукайте вихід із кімнати, але не  

намагайтеся вистрибнути у вікно. 

Довіртесь пожежним, виконуйте усе, що вони накажуть вам. 

Якщо ви знаєте, що хтось не може вийти з будинку, який горить, 

повідомте про це дорослих або пожежних. 

У випадку, якщо ви прокинулись від шуму пожежі і запаху диму, не сідайте 

в ліжку, а скотіться з нього на підлогу та повзіть під хмарою диму до дверей вашого 

приміщення, але не відчиняйте їх відразу. Обережно доторкніться до дверей тильною  

cтороною долоні, якщо двері не гарячі, то обережно відчиніть їх та швидко виходьте, а 

якщо двері гарячі - не відчиняйте їх, дим та полум'я не дозволять вам 

вийти. Щільно закрийте двері, а всі щілини і отвори заткніть будь-якою тканиною, 

щоб уникнути подальшого проникнення диму та повертайтесь повзком у глибину 

приміщення і приймайте заходи до порятунку. 



Присядьте, глибоко вдихніть повітря, розкрийте вікно, висуньтеся та кричіть 

«Допоможіть, пожежа!», а якщо ви не в змозі відкрити вікно - розбийте віконне скло 

твердим предметом та зверніть увагу людей, які можуть викликати пожежну команду. 

Якщо ви вибрались через двері, зачиніть їх і повзком пересувайтесь до виходу 

із приміщення (обов'язково зачиніть за собою всі двері). 

Якщо ви знаходитесь у висотному будинку, не біжіть вниз крізь вогнище, а 

користуйтеся можливістю врятуватися на даху будівлі, використовуйте пожежну 

драбину, під час пожежі заборонено користуватися ліфтами, тому що в будь-який час 

можуть вимкнути струмінь. 

У всіх випадках, якщо ви в змозі, викличте пожежну команду 

(телефон 101). 
Що робити, якщо пахне газом:  

 Якщо хтось із дорослих удома, негайно скажіть їм про це.  

 Відкрийте усі вікна та кватирки, провітріть помешкання. 

 Перевірте, чи перекриті на плиті конфорки горілок.  

 Якщо ви вдома насамоті, негайно телефонуйте до служби газу за 

номером «104». 
Ні в якому разі не вмикайте світло у загазованому та сусідніх приміщеннях і 

не запалюйте вогонь! 

Не запалюйте газ без потреби. 

Не залишайте без нагляду газову плиту, на якій щось 

вариться. 

Приберіть подалі від плити ганчірки, шторки, щоб вони не зайнялися. 

Без дозволу дорослих не запалюйте печі та газові плити. 

Не виконуйте одночасно кілька робіт, коли включена плита. 

Газ - легкозаймиста хімічна речовина. Він має здатність вибухати, як бомба. 

 


